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9.  Δύο αδέλφια είναι σήμερα  και 5 ετών αντίστοιχα. Σε πόσα χρόνια το γινόμενο των ηλικιών τους είναι 40;
10. Οι διαστάσεις ενός ορθογωνίου είναι χ+3 και 2χ+4 και το εμβαδόν τους είναι 24cm2. Nα βρεθούν οι διαστάσεις του.
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1)6x°-x-1=0 1i)-4x7+4x-1=0 ii)x(x-1)=1
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1) xBx+10) =3(x+2) ) 1-xG-50)=x(x+2)
i) 2x(2x—3)=4-5(x*+1) iv) 2x—1=(x—6)(x+6)
V)3-2(x-2)(x+2)=7(1—x) vi) 4(x+2)=4—(x-3)(x+3)
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1) Na Bpeite to avantoype 1 (2— «E ).
ii) No Avoete mv eiomon: 3—2(x — 2«/_“;) =—(x-3)(x+3)
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3.Na yopaKTNPiCETE TIG TAPOKATE TPOTAGELS te TOGTO (T) | AdBog (A).
i) H elicoon ax® + Bx + v = 0 eivar devtépov Pubpov.

ii) Av A 1 dakpivovsa TG elicoong ox> + px +y =0, o # 0 (1) Tote:
Av A =0 tote n (1) &er pilec mpoypoTikés.

Av 1 (1) éxe1vo pileg aviceg T0Te A = 0.

Av oy <0 tote 1 (1) éxet dvo pilec aviceg.

Av A <0 1ote ax® + Px + 7 # 0. 710 kGOE X €R.

(SR

o

Av A =0 t01e 1 duthny pile e (1) eivarn Xo = 7£
a

AvA>0kory =0 toten (1) éxet pile 10 0.
Av 1o 1 givor pilo e (1) ote a +p+y=0.

0 rh
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ii) H e&icoon (k- 2)x? + Ax - 3 = 0 &ivar 200 Babod otov
1ii)To 0 givan pila g e&icomong ax® +Bx + v = 0, 00 6Tav

iv) To 0 givat povadikn pile e eticoong ox +px + =0, o # 0 6tav

V) Hegicoon x2 - (L - 1)x - L+ 2 =0 ivar g popeng ox> + px +y=0.. ¢ #0 pe o= ... p= ... Koty =...

vi)H e&icaon ox> + Bx +y =0, o # 0 éxel pilec TPAYNATIKES 6TV
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AZKHYEIX
ZTIZ AEYTEPOBAOMIEY EZIXQYEIY
AOCKNOELS OVTIKEIEVIKOD THTOD
1. No. @épete Tig E10MGCELS TS TPOTNG GTHANG TOV TivaKa 6T popei ax” + Bx + v = 0 ko1 va.
GUUTANPOGCETE TOV TIVOKA.

Etiocoon o B Y
2x2x+3=0 2 -1 3
-x>3x =2
(x-1)’=3x>-x

Mx?-x) =12 +x2-x

1(2x>-1) = (x-p)>-3x

2.Na GOUTANPOGETE GTIS TOPUKATO TPOTAGELS T0 KEVE AGTE AVTES Vo efval ainBeic
i) Av egicwon (- 1)x* + 5% - A = 0 dev eivar 200 Bablod T6Te
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ii) 2x? -18=0 iif) -3x%+12 =0
2 vi) -3x%-27=0





